

<p><i>Заяви подаються в електронному чи паперовому вигляді?</i></p>	<p>Відповідно до пункту 1 розділу VI Порядку: Вступники на навчання для здобуття фахової передвищої освіти до Коледжу на основі БСО, ПЗСО, КР реєструють заяви: тільки в електронній формі (через електронний кабінет в ЄДЕБО на вебсайті за адресою https://vstup.edbo.gov.ua), крім визначених у цьому пункті випадків; - подають першу заяву в паперовій формі з одночасним створенням електронного кабінету в Приймальній комісії Коледжу, інші заяви реєструють тільки в електронній формі: - за наявності розбіжностей у даних вступника в ЄДЕБО (прізвище, ім'я, по батькові (за наявності), дата народження, стать, громадянство тощо) і у відповідному документі про раніше здобутий освітній (освітньо- кваліфікаційний) рівень, ступінь фахової передвищої, вищої освіти та у сертифікаті національного мультипредметного теста чи зовнішнього незалежного оцінювання (у разі їх подання); - у разі подання іноземного документа про освіту; - у разі подання документа про повну загальну середню освіту, виданого до запровадження фотополімерних технологій їх виготовлення; подають заяви тільки в паперовій формі: - у разі подання документів іноземцями та особами без громадянства, крім осіб з посвідкою про постійне проживання в Україні.</p>
<p><i>Чи має право вступник одночасно подавати заяви та приймати участь у конкурсі на навчання за кошти фізичних осіб або державного бюджету?</i></p>	<p>Так, має право. Перше, кількість заяв вступника на різні конкурсні пропозиції та до різних закладів фахової передвищої освіти Порядком не обмежена. Друге, в одній заяві на основну конкурсну пропозицію вступник може зазначити (вибрати в меню): «Претендую на участь у конкурсі на місця державного або регіонального замовлення і на участь у конкурсі на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб у разі неотримання рекомендації за цією конкурсною пропозицією за кошти державного або місцевого бюджету (за державним або регіональним замовленням)».</p>
<p><i>Мотиваційний лист додається до заяви і на основні, і на небюджетні конкурсні пропозиції?</i></p>	<p>Мотиваційний лист подається тільки на небюджетні конкурсні пропозиції. Відповідно до абзацу п'ятого пункту 5 розділу VI Порядку: «До заяви вступник додає мотиваційний лист, який подається в електронному вигляді (електронному вигляді або паперовій формі для осіб, які подають заяву в паперовій формі), додатки до мотиваційного листа приймаються на визначеній Приймальною комісією закладу освіти електронній поштовій скриньці».</p>
<p><i>Мотиваційний лист подають вступники і на основі БЗСО, і на основі ПЗСО, і не залежно від того, чи поступають на</i></p>	<p>Так. Вступник додає мотиваційний лист тільки на не бюджетну конкурсну пропозицію (тобто на контрактну форму навчання). Для вступу на державне місце – вступник проходить співбесіду.</p>

<i>державне чи платне місце?</i>	
<i>Чи має право сам абітурієнт обрати форму (очну або дистанційну) вступного випробування?</i>	Форму проведення вступного випробування обирає заклад освіти з урахуванням необхідності створення безпечних і нешкідливих умов та дотриманням медико-санітарних вимог. Заклад може враховувати особливості ситуації окремих вступників.
<i>Чи нараховуються додаткові бали вступникам, які відвідували підготовчі курси?</i>	У пункті 3 розділу VII Правил прийому на навчання до закладів фахової передвищої освіти в 2023 році визначено, що оцінка співбесіди може включати до десяти додаткових балів за успішне закінчення підготовчих курсів закладу освіти для вступу до нього.
<i>Як розраховується конкурсний бал для вступників на небюджетні конкурсні пропозиції?</i>	Конкурсний відбір на небюджетні конкурсні пропозиції проводиться на основі розгляду мотиваційних листів. Конкурсний бал за мотиваційні листи не виставляється.